Keaopammnwsie kopHu

Brnumure B KBaApaT COOTBEeTCTBYIOIIUE YHCJIA
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Onpenenure kakoe aeiicTeue Boinogusercsa? Ilo uucny naxooum

Bnumure B KBaJAparT COOTBCTCTBYHOINHUEC YUCIA

[ =64, =25 []*=%

Onpeneaure Kakoe aericTBue BoinosHsaerca? Ilo keadpamy naxooum

JleficTBHE HAXOKICHUS YHUCJIA MO0 €ro KBajapary HasbiBaercss U3BJIE€YECHHUEM
KBaJPAaTHOI0 KOPHS

|| 3HaAKOM KBaJPATHOI0 KOPHS SIBJISAETCS ‘Z “ ﬁ, \ /1,2 1, \/;, A x—1, ﬁ

KBaapaTHbIM KOPHEM M3 YHCJIa a HA3bIBAETCS YHCJI0, KBAAPAT
2
KOTOPOI'0 PaBEH a. a =c, cC- = a
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Apugpmemuyeckuii keadpammwill KOpeHbv

2 - 649 2 = 259 2 = Va ,CJ1€006aMebHO,
Jo4=18 5-15 l/4=%])2

Hanuuue o8yx 3nauernuit npueoount K HeEoOnpeoeileHHOoCmu

I lpunamo npumensams: \/674 \/E :@ \m ;@

Taxou Kopenb HazvlBAEMC S aPUDN. eMU4ecKii

Eem HYCHO OMPULAMETOROE SHAYERILE, M0 neped RODHEM CINAGAI MAHYC,
—J64=-8 —J25=-5 - [I/4="1/2

Apu(pMeTHYIECKUM KBAJPATHBIM KOPHEM M3 YHCJIA QA H23bIBAETCH
HEOTPHULATEJIbHOE YU CJI0, KBAAPAT KOTOPOI0 PABEH Aa.
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Qonacmb 00nYCMUMbBIX 3HAYEHUU KBAOPAMHO20 KOPHS

Tak kax /g =c, 20e ci=qg ,moa 0

“ IloakopeHHOe BhIpasKeHHE T0JAKHO ObIThH 20

H3BIeueHue KBaJIPpaTHOI'0O KOPHHA M3 OTPHHATCJIBHOIO 4YHC/IA

Keaopammnwiili kopernsv U3 uemHou cmeneHu

9 Tak Kak KOpeHb apu(pMeTHYEeCKH, TO €ro 3HAYeHue
a = |a| noskHo 0biTh 2 0, caenoBaresnbHo, 3HAYEHHE KOPHS

NOJIZKHO OBITH > N)
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IIpy wM3BJIeYEHHMH KBAJAPATHOI0O KOPHS M3 YE€THOM CTENEeHH He
32a0bIBATH
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Y1006l H3BJI€Yb KOPEHb U3 YETHOW CTENEeHU, HAJA0 NOKA3aTeb
MOJAKOPEHHOI'0 BbhIPAXKEHUSA pazoeaumo Ha 2

ApudpmMeTH4YeCKUH KOPEHb:

«/ch, rae ¢ 20

“ ITonkopeHHOe BbIpakeHHe — HEOTPHUATEIbHO: y = () “

KopeHb KBaipaTHBIN U3 a B KBaJpaTre PaBeH a 10 MOAYJIIO: |/ 42 — | a|

YrTo0BbI M3BJI€EYb KOPE€Hb H3 YE€THOHM CTeNeHH HaA0 IOKa3arelb
MOAKOPEHHOI'0 BLIPAXKEHUA  pazoenums HA 2




Buvluucnenue keaopamuvlx KopHelu

JBT = J9 — J100 =
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beckoHeuyHas HenmepuoaAnu4YecKass JAeCATHYHAsA JApodbL —
HA3bIBAETCS MPPANMOHAJIBHBIM YHCJIOM

E A Ucnawmes KOpHU, NOOKOPEHHbIE GbIPANCEHUA
ﬁﬂﬁwﬂbﬂi KOMOPbIX AGNAIOMCA __MOYHBLU K m




DI OIL0E

Umoowl eviuuciums makoi KopeHvb, HA00 HAUIMU mMakoe UUCi10, KOmopoe npu
8036e0eHUU 6 Keaopam oaem

NV 64 = V121 = 0,09 =

“ Qmoowl 0oceoums évluucieHue KOpHA, HaA00 3HAMb:

1. 3narb TA0MUIY CTENEHEH;

Tabnuua ocrHo8rblIx cmenerell

3anmosiHuTe TAOMIY
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Umoowvl 0céoums eviuucieHue KOpH A, HA00 3HAMb uymemo:

1. 3narb TA0AUIYy CTENEHEN; \
2. YMeTh pacKJIaAbIBATh YMUCJIA HA IPOCTHIe MHOKHUTEJIN; \

3. 3HaTh, YTO YK CJI0, OKAHYUBAKOLIEE HYJIAMHU, OyaeT
TOYHBIM KBAJPaToOM, €CJIM YU CJI0 HYJIeH YETHO;

Umoowl uzeneuv Kopenv HaA00: U36/1€4b KOPEHb U3 YUCIAa 0e3 Hynell U NPUNUCAMD

HyJ1eld paza meHvue
J400 = 20 Ji =) V22500 =150

4. 3HaTh, YTO JEeCATHYHAA APOOb B KBaJApaTe MMeeT MocJie

3aNATON YE€THOE YHCJI0 3HAKOB ;

Umoowl uzeneuv Kopenv u3 Opodou HA0o: u3eieub KOPeHsb U3 Uucia 0e3 3anamoil cnpaea
omcuumams 6 08a Pa3a MeHbvuie 3HAK08, YeM NHOOKOPEHHOM BbIPANHCEHUU

0,04 = 0,2 121 =11 121 =11

J0,0225 =013



“ Umoowvl 0céoums eviuucieHue KOpH A, HA00 3HAMb uymemo: “

Buiuucaure: '\/1 4 =

Onpedenume Kakoe 4ucio 6 Kkeaopame oaem nookopennoe gvipasicenue: (12° = 144).
Imo uucno u 6yoem omeemonm.

1225 = 35 30°=900, 40*=1600
900 <1225<1600 30 <+/1225 <40

Tak kak 1225 okanuueaemcs na 5, mo uckomoe 4ucio 0012CHO
okanuusamucsa Ha 5. Imo 35. Ilpoeepum 35 - 35 =1225 Omeem: 35

Ceoucmea K8aopamHvlxX KOPHeEU

1. Kopenb U3 npousBeaeHus;

2. Kopens u3 apoowu; 3. lejieHne KopHeH; \

1. KopeHb U3 4eTHOM CTEIEHU;

2. Ilpou3Benenne KOpHeEN;

2. Bo3BeeHne KOPHS B CTEIEHb;



Ceoucmea K8aopamHvlx KOPpHeEU
\
Hmo amo? [a1®) = Umo amo? |V a Q b)

IIpuBeaure npuMepbI:

Kak amod ap =+a-vb Kakamo?va - b=+ab

Umoowl uzeneuv KopeHv U3 npou3eeoeHusl, Umoowvl nepemnoxicums KOpHU, HAOO
HAO00 u361e4b KOPHU U3 U3 KaAxHc0020 nEePEMHONICUMb HOOKOPEHHbLE
BLIPACEHUS U U36J1€Ub KOPEHD

MHOMHCUMEIA

Boiuuciaure:
N36-25 = J18 -+/2 =
V64102 = J7 -~28 =

49-10° = 4,9 -4/70 =
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Ceoucmea K8aopamHblX_KOopHeEU

Umo 3mo? g = Umo 3mo? %

IIpuBeaure npuMepbI:

Kak amo? + =% Kak 3mo? g:

Umoowt uzeneuv Kopenv uz opoou, Haoo Ymoowt pazoenumov KOpHU, HAOO
u36neub KOpHU U3 _yuciumes

U 3Hamenamesis U U36/1€4b KOPDEHDb

Beruunciaure:

\/4/9 = V18 :4/2 =
/200/2 = V7 :4/28
V4.9 : 470

/810/1000 =




W36neyenue KBCI()pCZMHle KOpHeﬁ NYymem pasnodCeRUA Hd MHOXCUMETU

RBBHHCHHTL: 1764 = PasJioskum 1764 Ha MHOKUTEIN 1764 | 2
882 | 2

W V1764=\/22'32°72=2-3-7=42 ‘1‘:; ;

E \/ \/23-3-5 B 22 2 49 | 7

C Vs4.125 V2.27.5° Vo.52 15
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Hzenekume Kkopens




Ceoucmea K8aopamHvlx KOPpHeEU

2
Gnoame? (Ve Umo amo? (\/ a’ )
4. N3Bj1e4eHNEe KOPHS U3 YETHOM
o \

IIpuBeaure npuMepbI:

Kak amo2 (Va)=\a' =|a| Kakamo? (Vo™ )=l|a®

Umoowl uzeneuv KOpeHv U3 4emHou

Bo3zeeoenue kopna ¢ keaopam, oaem cmenenu, Ha0o

nOOKOpeHHOe 6blpaicenue pazoeaums Cmenenb NOOKOPEeHHO020

BLIPYRUGEHEA HA 2 U Omeen 634Mb RO MOOYILIO

O MOOVIIIO




Bvinornume oevucmaeusi:
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KopeHb KBaJapaTHbIi U3 a B KBajpare

2 —
2 = ‘a‘ pPaBeH a 0 MOAYJIIO:

Yr100bI M3BJIEYb KOPEHb M3 YETHOM
CTEINEeHU, HAJI0 CTeNEeHb MOJAKOPEHHOI0
BbIPA’KEHUS Pa3e/IUTh HA 2 U OTBET
B3SITh 110 MOAYJIIO:

KopeHb KBaJAparTHbIil B KBajJpare paBeH
NMOAKOPEHHOMY BbIPAKECHU IO

KopeHb KBagpaTHbI, YMHOKEHHbIU
caM Ha ce0s paBeH NOAKOPEHHOMY
BbIPAKCHUIO




